




# ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΤΑΦΛΟΣ

## ΤΟΜΕΑΣ ΦΥΣΙΚΗΣ

### Επικοινωνία

 GeorgeDaflos@outlook.com

 Γιώργος Ντάφλος

 GeorgeD#3541

## Γενικά Ακαδημαϊκά Στοιχεία

2020-2023

Προπτυχιακός Φοιτητής

Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών

Όντας φοιτητής της Σ.Ε.Μ.Φ.Ε. για τέσσερα πλέον χρόνια, ερευνητικά ενδιαφέροντά μου αποτελούν η πυρηνική φυσική και τα στοιχειώδη σωματίδια ακολουθώντας την κατεύθυνση Φυσικού. Έχοντας παρακολουθήσει σχεδόν το σύνολο των προσφερόμενων μαθημάτων έχω πλέον εξοικειωθεί με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι φοιτητές.

## Υποψηφιότητα

Με την περσινή ανάδειξη εκπροσώπων των φοιτητών για πρώτη φορά στο ΕΜΠ, έγινε ένα σημαντικό αρχικό βήμα. Δημιουργήθηκαν επίσημοι και θεσμοθετημένοι δίαυλοι επικοινωνίας των φοιτητών με τα διοικητικά όργανα, με αποτέλεσμα την ανάδειξη σημαντικών ζητημάτων. Ταυτόχρονα, οι φοιτητές έλαβαν το δικαίωμα να συμμετέχουν ενεργά σε αυτά. Δεν πρέπει να επιστρέψουμε στο διαχρονικό καθεστώς της διπαραταξιακής πώλωσης ΠΚΣ-ΑΝΑΡΠΑ, που παραγκώνισε και πολιτικοποίησε τις ανάγκες των φοιτητών εξωθώντας τους σε δεύτερη μοίρα, στον βωμό της πολιτικής ατζέντας. Κρατάμε στο προσκήνιο τα φοιτητικά προβλήματα (της καθημερινότητας ή και μεγαλύτερα) και εφαρμόζουμε λύσεις.

### Ο Σκοπός

Σαν εκπρόσωπος των φοιτητών της ΣΕΜΦΕ σκοπεύω να επιχειρήσω να βελτιώσω την καθημερινότητα των φοιτητών. Αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες αλλά και σε συνεχή συνεννόηση με τους φοιτητές θα συνεχίσω να γνωστοποιώ τα θέματα που απασχολούν τους φοιτητές και να προτείνω λύσεις για αυτά, εκμεταλλευόμενος την πολύτιμη μεγάλη εμπειρία που συνέλεξα κατά τον προηγούμενο χρόνο.

### Συγκεκριμένα Παραδείγματα

Οι δράσεις που ανέλαβα ως εκπρόσωπος τον περασμένο χρόνο έδωσαν υπόσταση στους στόχους που σκιαγραφήθηκαν προηγουμένως. Συμμετείχα στον σχεδιασμό των προγραμμάτων των δυο τελευταίων εξεταστικών περιόδων, με σκοπό τον καλύτερο καταμερισμό μαθημάτων, ενώ κατατέθηκε και αίτημα για επέκταση αυτών από τρεις σε τέσσερις εβδομάδες, το οποίο έγινε δεκτό. Ήρθα σε επικοινωνία με καθηγητές που είχαν καθυστερήσει σημαντικά να εκδώσουν βαθμολογίες, καθώς και με τον ΟΑΣΑ για την πύκνωση των δρομολογίων της γραμμής 242. Ανέλαβα πρωταγωνιστικό ρόλο στο "στήσιμο" της σελίδας των εκπροσώπων στο Helios με αποτέλεσμα την επιτυχή επικοινωνία φοιτητών και εκπροσώπων. Επιπλέον, ανέδειξα παθογένειες που εντοπίζονταν σε ορισμένα μαθήματα και πρότεινα λύσεις για την διόρθωσή τους. Τέλος, ανταποκρινόμενος σε αιτήματα φοιτητών που επικοινωνήσαν απευθείας μαζί μου κατάφερα να διευθετήσω τα προβλήματα που μου γνωστοποιήθηκαν.

### Ανεξαρτησία

Δεδομένου ότι είμαι πλήρως ανεξάρτητος από φοιτητικές και κομματικές παρατάξεις μοναδική μου μέριμνα είναι η ανάδειξη των πραγματικών συμφερόντων των φοιτητών χωρίς πολιτικές παρωπίδες και χρωματισμούς.